



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: speciální zootechniky

Student: Jaroslava Strapková

Studijní obor: všeobecné zemědělství

Název diplomové práce: Analýza využití a plodnosti teplokrevných hřebců

Oponent diplomové práce: Ing. Jan Hlásek

Povolání oponenta: zaměstnanec ČPI

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (3) data zastaralá, práce s informacemi dostatečná

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: V čem spočívá řádná příprava hřebce a klisny na připouštění?

Otázka 2: Mohla by diplomantka obecně odhadnout ideální rozložení hřebců v plemenitbě u naší populace ČT? 3. Proč je jedno ze základních kritérií výběru hřebců do plemenitby výkonnost jejich

potomstva?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

V práci se vyskytují některé nepřesnosti a překlepy. Citace autorů, chybí v seznamu literatury JONATHAN, dále NAIRN-WERTMAN = NAIM-WERTMAN. Dále ve zpracování - data a informace diplomantka již pracuje s rokem 2008 (ještě není skutečnost), uvádí jej v tabulkách což zakládá nepřesnosti ve zpracování výsledků.

Datum: 16. 05. 2008

Podpis oponenta diplomové práce: